



Ежегодно в нашей стране и за рубежом проходит международный конкурс юных чтецов «Живая классика». Это соревновательное мероприятие по чтению вслух отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей. В 2021 году международному конкурсу юных чтецов "ЖИВАЯ КЛАССИКА" исполнилось 10 ЛЕТ. За эти 10 лет в конкурсе приняло участие более 10 млн школьников из 85 регионов России и 80 стран мира.

Вот и в преддверии конкурса следующего года, регистрация на который уже открыта и продлится до 25 января, стартовала Неделя Живой классики в нашей области. В рамках недели живой классики МАУ ДО ДЮЦ г.Черняховска организовал ZOOM - конференцию с удивительным человеком Приваловым Иван Ивановичем, ветераном боевых действий, подполковником милиции в отставке и автором известного сборника очерков и рассказов «Самый западный день». Кроме того, Иван Иванович награжден орденом Мужества, медалями «За отвагу», медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» 1 и 2 степени, а также другими государственными и ведомственными медалями.

Встреча с таким человеком, настоящим писателем вызвала живой интерес у учащихся, они задавали много вопросов Ивану Ивановичу, проявили интерес к жизни писателя, его творчеству, интересовались его мнением о современном молодом поколении. Встреча с настоящим писателем - И.И. Приваловым запомнится нам всем, ведь это увлекательный опыт, возможность познакомиться с новыми книгами и героями, узнать больше о творческой профессии, а также поучаствовать в интересном обсуждении.

Иван Иванович Привалов увлек слушателей как человек, с которым интересно общаться, с чувством юмора, говорящий по существу дела, в некотором смысле философ – человек с собственным видением жизни, и, конечно же, увлечённый своим делом. Писатель посоветовал ребятам любить книги, читать их, чтобы наполнить жизнь новыми смыслами.

Благодарим за сотрудничество Привалова Ивана Ивановича и участников конференции за внимание и неподдельный интерес!

